
رئیس جمهور گفت: کتاب‌خوانی با ایجاد فرصت 
تفکر و راستی‌آزمایی، زمینه شکل‌گیری صحیح 
شخصیت انسان را فراهم می‌کند و افراد را به درک 

منصفانه‌تری از پدیده‌های اجتماعی می‌رساند.
به گزارش مهر، مسعود پزشکیان در آیین اختتامیه 
چهل و سومین جایزه کتاب سال جمهوری اسلامی 
ایران با تمجید از جایگاه رفیع علمی همه اساتید، 
نخبگان و پژوهشگرانی که در راستای توسعه گنجینه 
علم و دانش کشور تلاش می‌کنند، افزود: واقعیت آن 
است که ما هر چقدر کتاب و کتاب‌خوانی ‌را ارج نهیم 
و کسانی را که در این مسیر تلاش می‌کنند را تکریم و 
حمایت و پشتیبانی کنیم کم است چرا که اگر بنده به 
عنوان یک مسئول در این جایگاه هستم و توانایی‌هایی 
دارم به برکت کتاب و معلمان و اساتیدی بوده که 
کتاب‌خوان بوده‌اند و به ما درس داده‌اند و اگر امروز با 
ضعف‌ها و کاستی‌هایی روبرو هستیم باز هم راه حل آن 

را در همین مسیر باید جستجو کنیم.
رئیس جمهور در ادامه رویکرد دولت در زمینه 
ترویج کتاب و کتاب‌خوانی را حمایت حداکثری از 
فعالان این حوزه به‌ویژه در زمینه تأمین کتب مورد نیاز 

مراکز علمی عنوان کرد و افزود: تصور می‌کنم، به برکت 
کتاب، انسان رشد و تجربه می‌یابد، به برکت کتاب و 
کسانی که علم دارند انسان‌ها راه خود را از تاریکی‌ها 

پیدا و به سمت روشنایی سوق پیدا می‌کنند.
پزشکیان با اشاره به ظرفیت اثرگذاری کتاب بر 
فهم و باور انسان، گفت: گاهی وقتی حرفی را به دیگری 
می‌زنیم ممکن است نسبت به آن موضع بگیرد یا به 
غرورش بربخورد، اما این خاصیت کتاب است که انسان 
را به درنگ و فکر فرو می‌برد و باعث می‌شود افراد 
درون خودشان به رویکردی منصفانه در برابر روندها و 
پدیده‌ها دست یابند و نسبت به‌پذیرش برخی از مفاهیم 
آنچه می‌خوانند مقاومت نداشته باشند؛ چرا که مطالعه 
و کتاب‌خوانی فرصت راستی‌آزمایی را به انسان می‌دهد. 
به همین دلیل کتاب‌خوانی و مطالعه، فطرت انسان را 
به طرف رشد و تعالی سوق می‌دهد و باعث می‌شود 

شخصیت افراد به درستی شکل بگیرد.

پزشکیان:

کتاب‌خوانی مسیر رشد فکری و شکل‌گیری 
شخصیت انسان است

میز خبر

 هرگونه توافق احتمالی میان تهران 
و واشتگتن، مستلزم 

تایید کنگره است
ایلنا :سناتور جمهوری‌خواه 
کارولینای جنوبی گفت که 
هرگونه توافق احتمالی میان تهران 
و واشنگتن باید برای بررسی و 
رای‌گیری به کنگره آمریکا ارائه 
شود.به گزارش ایلنا، »لیندسی 

گراهام« سناتور جمهوری‌خواه کارولینای جنوبی گفت 
که هرگونه توافق احتمالی میان تهران و واشنگتن باید 
برای بررسی و رای‌گیری به کنگره آمریکا ارائه شود. وی 
با اشاره به مذاکرات جاری میان دو طرف، طی پیامی 
در شبکه »ایکس« نوشت: »»درباره هرگونه توافق میان 
ایران و آمریکا، امیدوارم این امر از مسیر دیپلماسی بتواند 
هم اهداف امنیت ملی ما را تأمین کند و هم پاسخگوی 
نیازهای مردم ایران باشد«.این سناتور تندرو بدون اشاره 
به بدعهدی‌های کشورش، مدعی شد: »با توجه به سابقه 
رفتار ایران در قبال توافق‌ها، جلب حمایت از آن در 
آمریکا ممکن است کار دشواری باشد. با این حال، با 
ذهنی باز به موضوع نگاه می‌کنم و می‌دانم که هر توافقی 
میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده باید برای 

بررسی و رأی‌گیری به کنگره ارائه شود«.

نخست‌وزیر مجارستان: اوکراین 
دشمن ماست

داد  هشدار  :اوربان  فارس 
که فشارهای کی‌یف برای قطع 
دسترسی مجارستان به انرژی ارزان 
روسیه، اوکراین را به »دشمن« 

مجارستان تبدیل کرده است.
به گزارش خبرگزاری فارس؛ 
»هر کسی که ادعا کند می‌توان 

مجارستان را از انرژی ارزان روسیه محروم کرد و هم‌زمان 
هزینه‌های خدمات خانگی را پایین نگه داشت، یا احمق 
است یا دروغ می‌گوید و چنین سناریویی غیرممکن 
است«.نخست‌وزیر مجارستان ویکتور اوربان این اظهارات 
را در اشاره به فشارهای اوکراین بر اتحادیه اروپا برای قطع 
دسترسی مجارستان به انرژی ارزان روسیه مطرح کرد 
 و آن را تضعیف کشورش توصیف کرد و هشدار داد که 
»تا زمانی که اوکراین چنین کند، دشمن ماست«.اوربان که 
از آغاز جنگ اوکراین، با اقدامات اتحادیه اروپا از جمله تسلیح 
و تامین مالی اوکراین و تحریم روسیه و مسدود کردن 
دارایی‌های آن همراهی نکرده و درباره احتمال وقوع جنگی 
بزرگ بین اروپا و روسیه با تداوم اقدامات ضد روسی هشدار 
داده، استدلال کرد که بدون نفت و گاز روسیه، هزینه‌های 

خانوارها در مجارستان به شدت افزایش خواهد یافت.

 پولیتیکو گزارش داد:ناامیدی فزاینده 
مقامات آمریکایی از 

اقدامات ماچادو
:پولیتیکو،  الیوم  روسیا 
به نقل از منابع کاخ سفید، 
گزارش داد که دولت آمریکا به 
طور فزاینده‌ای از اقدامات رهبر 
مخالفان ونزوئلا، ناامید شده‌اند.

به گزارش ایلنا به نقل 
از روسیا الیوم، پولیتیکو، به نقل از منابع کاخ سفید، 
گزارش داد که دولت آمریکا و افراد نزدیک به 
رئیس‌جمهور این کشور به طور فزاینده‌ای از اقدامات 
»ماریا کورینا ماچادو«، رهبر مخالفان ونزوئلا، ناامید 
شده‌اند.یک مقام کاخ سفید که نامش فاش نشده به 
 این روزنامه گفت که عملیات ایالات متحده در ونزوئلا 
»هیچ ارتباطی با مخالفان ندارد« و تأکید کرد که 
این »یک عملیات امنیت ملی ایالات متحده« است و 
ماچادو را به ایجاد مانع در اهداف واشنگتن در این زمینه 
متهم کرد.این روزنامه به نقل از این منبع، ماچادو را به 
»تضعیف دستاوردهای سیاسی رئیس‌جمهور ترامپ«، 
از جمله آزادی زندانیان سیاسی در ونزوئلا، و تلاش 
برای قرار دادن خود به عنوان »ستاره منحصر به فرد« 

مخالفان ونزوئلا متهم کرد.

خبر

ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شوراهای اسلامی 
روستاها تا ۳۰ بهمن

ستاد انتخابات کشور در اطلاعیه شماره ۱۶ اعلام کرد: ثبت‌نام داوطلبان 
انتخابات شوراهای اسامی شوراهای اسلامی روستاها و تیره‌های عشایری 

سراسر کشور از ۲۴ تا ۳۰ بهمن انجام می‌شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، ستاد انتخابات کشور در اطلاعیه شماره ۱۶ 
اعلام کرد: ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شوراهای اسلامی شوراهای اسلامی 
روستاها و تیره‌های عشایری سراسر کشور از ۲۴ تا ۳۰ بهمن انجام می‌شود. 

داوطلبان برای ثبت‌نام باید از طریق پنجره واحد وزارت کشور اقدام کنند.

 گزارش عبری درباره طرح جایگزین اسرائیل 
برای تعامل با ایران

منابع عبری اعلام کردند که تل‌آویو برای مقابله با تهدیدات ایران، طرحی 
جایگزین تدوین کرده و نتانیاهو قصد دارد این برنامه را در سفر پیش‌روی 
خود به واشنگتن عملی کند. کارشناسان اسرائیلی هشدار می‌دهند که این 
سناریو می‌تواند منجر به حمله مستقیم به پروژه‌های هسته‌ای و موشکی 

ایران شود.
به گزارش ایلنا، منابع امنیتی در فلسطین اشغالی اعلام کردند که تل‌آویو 
برنامه‌ای جایگزین برای مقابله با ایران در نظر گرفته و بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر این رژیم قصد دارد این طرح را در جریان سفر پیش‌روی خود 

به واشنگتن، چهارشنبه آینده، عملی کند.
وبگاه عبری »واللا« گزارش داد که نتانیاهو درصدد است از نمایندگان 
دموکرات طرفدار اسرائیل در سنا استفاده کند تا بر دونالد ترامپ فشار بیاورد 

و مانع تردید یا عقب‌نشینی احتمالی او در اقدام نظامی علیه تهران شود.
 نتانیاهو به خوبی می‌داند که رئیس‌جمهور آمریکا در مقابل فشار 
جناح تندرو دموکرات‌ها ضعیف عمل می‌کند، در حالی که جمهوری‌خواهان 

نگران مخالفت شدید کاخ سفید هستند.

 وزارت دفاع روسیه: کنترل دو شهرک دیگر
 را به دست گرفتیم

وزارت دفاع روسیه اعلام کرد که نیروهایش شهرک‌های »سیدورووکا« 
در منطقه سومی و »گلاشووکا« در خارکیف را به دست گرفتند و در تمامی 

جبهه پیشروی کردند.
 به گزارش اسپوتنیک، این وزارتخانه در بیانیه خود اعلام کرد: 
»به لطف عملیات قاطع، واحدهایی از نیروهای شمال روسیه کنترل شهرک 

سیدوروفکا در منطقه سومی را به دست گرفته‌اند«.
در این بیانیه همچنین توضیح داده شد که نیروهای مسلح اوکراین تا 
۲۱۰ نفر از پرسنل خود، یک نفربر زرهی و ۱۲ وسیله نقلیه را در منطقه 
 تحت مسئولیت نیروهای گروه شمال از دست دادند و ۶ انبار مهمات و

 ۵ انبار تدارکات آنها منهدم شد.

اژه‌ای:حل مشکلات استان‌ها مستلزم هم‌افزایی 
وتصمیم‌گیری جمعی مدیران است

رئیس قوه قضائیه گفت: حل مسائل و مشکلات استانی تنها از طریق 
تصمیم‌گیری جمعی و تعامل و هم‌افزایی تمام مسئولان امکان‌پذیر است و 

این مهم باید مورد توجه ویژه قرار گیرد.
به گزارش مهر، حجت الاسلام غلامحسین محسنی ‌اژه‌ای افزود: اهمیت 
خدمت‌رسانی صادقانه و مسئولیت مدیران استان‌ها مورد تاکید است و تحقق 

ظرفیت‌های استان نیازمند وحدت و هم‌افزایی مدیران است.
محسنی اژه‌ای تصریح کرد: بخشی از مسائل استان‌ها ناشی از مشکلات 
قانونی، اعتباری یا تمرکز امور در مرکز است‌ اما بخش قابل توجهی از 

مشکلات با تصمیم‌گیری جمعی و هماهنگی مدیران قابل حل است.
حجت الاسلام محسنی اژه‌ای تاکید کرد: اختیارات قانونی قابل تفویض 
خود را به رئیس کل دادگستری استان واگذار می‌کنم و تصمیمات جمعی 
مدیران استان حتی در صورت تفاوت با نظر شخصی بنده، مورد حمایت قوه 
قضائیه خواهد بود.وی بر تعامل سازنده میان استاندار، نمایندگان مجلس، 
مدیران و سایر مسئولان استان مرکزی تأکید کرد و گفت: مدیران اجرایی 
با شناخت دقیق مشکلات استان، می‌توانند از طریق تصمیم‌گیری جمعی 
مسیر حل مسائل مردم را هموار کنند و قوه قضائیه ضمن رعایت قانون، از 

این تصمیمات حمایت خواهد کرد.

انفجار مرگبار در کارخانه بیوتکنولوژی چین
رسانه‌های چین خبر دادند که در نتیجه انفجار در یک کارخانه 

زیست‌فناوری در شهرستان شوویانگ این کشور، ۸ نفر کشته شدند.
به گزارش فارس، خبرگزاری شینهوا و دیگر رسانه‌های دولتی چین از انفجار 

مرگبار در یک شرکت بیوتکنولوژی در استان شمالی شانشی خبر دادند.
این انفجار که هنوز علت آن مشخص نشده، جان ۸ نفر را گرفته است. 
طبق گزارش شینهوا، نماینده قانونی شرکت »بیوتکنولوژی جیاپنگ« 
بازداشت شده و شهرداری یک تیم تحقیق در مورد حادثه تشکیل داده است.

طبق اطلاعات اساسنامه بیوتکنولوژی جیاپنگ، این شرکت ژوئن ۲۰۲۵ 
تأسیس شده و در زمینه خوراک دام، محصولات زغال سنگ و مصالح 

ساختمانی تحقیقات انجام می‌دهد.

مسکو: اروپا برای بقا به روسیه نیاز دارد
فرستاده ارشد دولت مسکو تاکید کرد که اروپا برای بقا به روسیه نیاز دارد.

به گزارش ایسنا، یک فرستاده ویژه دولت روسیه در امور اقتصادی 
 و سرمایه‌گذاری خاطرنشان کرد روسیه برای بقای اروپا ضروری 

است.
به گزارش »ریانووستی«، »کیریل دیمیتریف«، نماینده ویژه »ولادیمیر 
پوتین«، رئیس جمهور روسیه در امور سرمایه‌گذاری و همکاری اقتصادی با 
کشورهای خارجی با انتشار پستی در شبکه اجتماعی »ایکس« خاطرنشان 

کرد: »این اجتناب‌ناپذیر است؛ اروپا برای بقا به روسیه نیازمند است.«
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